

Демченко, А.

Курский фронтовик получил награду из рук Президента / А.
Демченко. - Текст : непосредственный // Друг для друга. - 2015. -

24 фев. - С. 2 : цв. ил.

КО ДНЮ ПОБЕДЫ

Курский фронтовик получил НАГРАДУ ИЗ РУК ПРЕЗИДЕНТА

На прошлой неделе Президент России Владимир Путин вручал ветеранам Великой Отечественной войны юбилейные награды. Курскую область на встрече с главой государства представлял Герой Советского союза Михаил Булатов. Церемония состоялась 20 февраля в Большом Кремлевском дворце.

В Кремль на торжественное награждение памятной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» пригласили 30 ветеранов. География обширна: Ингушетия, Чечня, Краснодар, Карелия, Волгоград, Белгород... Среди фронтовиков – участники значимых сражений: Курской и Сталинградской битв, битвы за Кавказ, обороны Ленинграда и Москвы, Герои Советского Союза, полные кавалеры ордена Славы...

Несмотря на возраст виновники торжества подходили к президенту без посторонней помощи, а некоторые по-боевому чеканили шаг. Ветераны старались переброситься с президентом парой фраз. «Как приятно было сейчас услышать замечательные слова: «Привет от динамовцев Ленинграда», – приводит слова Путина пресс-служба Кремля. – В строю ветераны! Одному из награжденных говорю: «Не знаю прямо, куда Вам вешать медаль». Он мне так строго отвечает: «Найдете куда».

Из Курска на награждение поехал Герой Советского Союза Михаил Булатов. Имя Михаила Алексеевича носят улица и школа в Калининграде, а также курский лицей №6.



**Владимир Путин вручил
Михаилу Булатову медаль
«70 лет Победы в Великой
Отечественной войне»**

«Я передал президенту «спасибо» от курских ветеранов, поблагодарил за его работу, за то, что грамотно отстаивает интересы страны. Ну и, конечно, пожелал ему здоровья, благополучия...» – рассказал «ДДД» Булатов. Михаил Алексеевич отметил, что после официальной части Верховный главнокомандующий лично пообщался с каждым ветераном.

Александр ДЕМЧЕНКО